
Referat af mødet i Interessegruppen d. 13/8 2025. 
  
Punkt 1. 
Opfølgning på nedenstående punkter fra mødet d. 18/3 2025: 
  

o “Vedligeholdelsesopgaver”, der kan laves af beboere i afdelingen. (Kirsten vil høre 
administration, hvilke vedligeholdelsesopgaver beboerne vil kunne tage sig af.) 

Gruppen har fra administrationen fået tilsendt Retningslinjer for interessegrupper og frivilligt 
arbejde udført af beboere i deres egen afdeling.  
Heri står bl.a., at “afdelingsbestyrelsen og andre interessegrupper kan arrangere 
havedage i egen afdeling. Beboere, der har tid og lyst  kan f.eks komme sand i 
sandkasse, male bord-/bænkesæt, luge.  
Arrangøren skal være opmærksom på, at det kun er afdelingsbestyrelsen, der er dækket 
af Boligforeningens forsikring. De resterende arbejdende beboere skal benytte deres 
egen ulykkesforsikring, hvis uheldet er ude. Boligforeningen kan ikke stilles til ansvar.  
Der må ikke udføres arbejde, som strider imod afdelingens vedligeholdelsesplan og 
vedligeholdelsesreglement.  
Boligforeningen anser frivilligt arbejde kan være en positiv måde at bidrage til 
fællesskabet og forbedre boligområdet. Det kan også være med til at bevare det gode 
naboskab.” 
  

o 10-års jubilæum i afdelingen i 2026. (Lise vil undersøge, hvad det koster at leje telt, 
borde/stole, og Ragna vil undersøge, hvad det koster at leje en “pakkeløsning” med 
telt, borde/stole og mad. Hanne vil høre administrationen ang. økonomi.  

Lise har ikke kunnet få oplyst, hvad leje af  telt, borde/stole vil komme til at koste i 2026. 
Lise vil til næste møde undersøge, hvad det koster i 2025. Vi kan herudfra få en idé om, 
hvad det vil koste i 2026.  
Ragna har undersøgt, at en “pakkeløsning”, hvor mad (f.eks. stegt pattegris), leje af 
borde/stole, service, opsætning og nedtagning af telt samt oprydning i 2025-priser er 400 
kr. pr. person.  
Drikkevarer tager man selv med.  
På nuværende tidspunkt regner vi med, at  arrangementet vil starte kl. 17, det vil kun 
være for afdelingens beboere.  
På nuværende tidspunkt forestiller vi os, at der vil være en egenbetaling på mellem 150 
og 200 kr. pr. voksen, og for børn til og med 12 år en egenbetaling på mellem 75 og 100 kr.  
Hanne har undersøgt, at afdelingen har 13.000 kr. til arrangementet.  
  

o Grillaften i afdelingen. (Det vil være godt, om vi kan fastsætte en dato, uddellegere 
opgaver i forhold til borde/stole og grill).  

Tirsdag d. 19/8 er der grillaften fra kl. 17.00 på området ved legepladsen.  
Hanne lægger invitation på Facebook og beder Anders hænge den på opslagstavlen. 
Kirsten beder administrationen lægge den på afdelingens hjemmeside og sende den ud 
til alle beboere på mail.  
Lise tager 2 borde og 8 stole med. 
Kirsten tager 8 stole og en grill med.  



Lasse tager en grill med.  
Henny tager en bordgrill med.  
  

o Vild med vilje- bedet i Harmsens trekant ved legepladsen. (Lasse vil tale med 
Harmsen, om vi må lave noget andet i det bed. Kirsten vil tale med Vagn om, hvad det 
vil kræve, hvis der f.eks skal græs og løgplanter i det bed.) 

Lasse har talt med Harmsen omkring deres “trekant” ved legepladsen. Vi må i 
afdelingen gøre med det, hvad vi vil, når bare det pynter. 
Vagn foreslår, at området skæres ned i september, og at der såes frø. 
Vi vil invitere til havedag søndag d. 14/9 fra kl. 13.30-16.00. 
Er vejret mod forventning ikke “havedagsagtigt” vil den aflyses og flyttes til søndag d. 
21/9 kl. fra 13.30-16.00. 
Vagn vil sørge for frø.  
Kirsten vil lave invitation. 
  

o Hjertestarter. (Lise har undersøgt, at en hjertestarter eksklusiv opsætning etc. vil koste 
17.500 kr. Der er hjertestarter i OK-centreret og på menighedshuset. Ragna vil 
undersøge, hvor mange hjerteløbere, der er i området.) 

Ragna har ikke kunnet finde oplysninger om hvor mange hjerteløbere, der er i vores 
område.  
Kirsten lovede til næste gang at undersøge, hvad TrygFondens hjertestarterdonation 
indebærer.  
  
Punkt 2. 
Nye emner. 
Ingen.  
  
Punkt 3. 
Dato for næste møde.  
Onsdag d. 22/10 kl. 15.00 hos Kirsten.  
  
På Interessegruppens vegne  
Kirsten.  
 


